

Отчёт родительского клуба "Семейная академия".



От диабета во всем мире страдают миллионы людей. Без надлежащего лечения — это хроническое заболевание способно привести к различным сердечным патологиям, почечной недостаточности, потере зрения. Это заставляет многих задаваться вопросом относительно того, как минимизировать риски развития диабета. Профилактика является лучшим способом сохранения как собственного здоровья, так и своих близких.

В ноябре, в рамках родительского клуба "Семейная академия", прошла встреча с фельдшером Приобской городской больницы Пальяновой Ольгой Александровной. Ольга Александровна рассказала, чем опасен сахарный диабет, каковы причины этой болезни и порекомендовала несколько методов профилактики сахарного диабета. Так же рассказала о симптомах этой болезни.



А так же, медицинская сестра нашей образовательной организации Ужегова С.Ф. провела лекцию с родителями воспитанников «Организация сбалансированного питания в детском саду и дома».

Руководитель родительского клуба: Рожкова А.В.